

Consultas Realizadas

Licitación 475009 - ADQUISICION DE MEDICAMENTOS VARIOS PARA EL HOSPITAL CENTRAL DE POLICIA RIGOBERTO CABALLERO" - PLURIANUAL

Consulta 1 - Experiencia requerida

Consulta Fecha de Consulta 25-09-2025

En relación al requisito de experiencia requerida, donde se solicita "demostrar haber suministrado la provisión de medicamentos varios para instituciones públicas y/o privadas en los últimos 3 (tres) años (2022-2023-2024) en un porcentaje equivalente al 50% del monto total máximo ofertado".

Solicitamos a la Convocante se sirvan aclarar si la experiencia podrá ser respaldada mediante la presentación de copias de facturas y/o contratos acompañados de sus respectivas recepciones finales.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se aclara al potencial oferente que si debe estar acompañado de sus recepciones finales.

Consulta 2 - ITEM 103 - Lidocaina (sin epinefrina) inyectable

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2025

Solicitamos respetuosamente a la Convocante considerar la participación de ampollas en presentación Blow-Fill-Seal (BFS), dado que este tipo de tecnología asegura la máxima bioseguridad en preparados estériles, al minimizar los riesgos de contaminación durante el proceso de envasado.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem.

Consulta 3 - ITEM 137 - Sevoflurano - Solucion

Consulta Fecha de Consulta 26-09-2025

Solicitamos respetuosamente a la Convocante la revisión del precio referencial establecido para el presente Llamado - Item, atendiendo a la suba sostenida de los costos de materia prima a nivel internacional, lo cual impacta directamente en la fabricación y comercialización del producto ofertado

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

22/10/25 12:43



Consulta 4 - Ítems 27

Consulta Fecha de Consulta 30-09-2025

Solicitamos a la convocante agregar a la forma farmacéutica del ítems 27 Ciprofibrato comprimidos a -CIPROFIBRATO - COMPRIMIDOS/CÁPSULAS.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de forma farmacéutica por ítem.

Consulta 5 - Presentación del item: 136

Consulta Fecha de Consulta 30-09-2025

Estimado convocante: el ítem 136 SEVELAMER, cuya presentación dice: "Blíster x 5" como mínimo. Teniendo en cuenta las variadas presentación, tenemos la presentación destinada al tratamiento completo de: FRASCO X 270 comprimidos. Es indefectible que sea en blíster?

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada.

Consulta 6 - ÍTEM 118 OMEPRAZOL CÁPSULA

Consulta Fecha de Consulta 01-10-2025

Solicito encarecidamente a la Convocante agregar a la presentación de entrega CÁPSULA/COMPRIMIDOS. Garantizando igualmente que esta ampliación no implica la modificación del principio activo, concentración, indicación médica, calidad y seguridad del producto a adquirir.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de forma farmacéutica por ítem.

Consulta 7 - ÍTEM 132 PREGABALINA CÁPSULA

Consulta Fecha de Consulta 01-10-2025

Solicito encarecidamente a la Convocante agregar a la presentación de entrega CÁPSULA/COMPRIMIDOS. Garantizando igualmente que esta ampliación no implica la modificación del principio activo, concentración, indicación médica, calidad y seguridad del producto a adquirir.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de forma farmacéutica por ítem.

22/10/25 12:43



Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS item 146

Consulta Fecha de Consulta 01-10-2025

Tramadol - Gota

Donde dice: presentación frasco 20 ml, solicitamos a la Convocante ampliar la presentación de entrega teniendo en cuenta que esa presentación de entrega está dirigida a un solo proveedor.

Debe decir: presentación frasco como mínimo 15 ml, teniendo en cuenta que los demas proveedores cuenta con esa presentación y el precio se puede evaluar por ml.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada.

Consulta 9 - ÍTEM 134 PROPOFOL INYECTABLE

Consulta Fecha de Consulta 01-10-2025

Solicitamos respetuosamente a la Convocante la revisión del precio referencial establecido para el presente Llamado - Ítem 134, atendiendo a la suba sostenida de los costos de materia prima a nivel internacional, lo cual impacta directamente en la fabricación y comercialización del producto ofertado.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial Oferente ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, los precios referenciales fueron establecidos en observancia a la Resolución de la DNCP 454/24 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACION EN EL MARCO DE LA LEY N° 7021/22. Además, se aclara al potencial oferente que el precio referencial es un precio estimativo, la empresa puede cotizar al precio del mercado.

Consulta 10 - CERTIFICADO/LICENCIA DE BUENAS PRACTICAS DE FABRICACIÓN DE ORIGEN

Consulta Fecha de Consulta 02-10-2025

Al respecto solicitamos aceptar indistintamente el certificado de buenas practicas o el Certificado de registro, CLV o CPP del producto en particular conforme lo establece la normativa aplicable.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, la documentación es solicitada conforme a las reglamentaciones nacionales vigentes.

Consulta 11 - Presentación Ítem 59

Consulta Fecha de Consulta 02-10-2025

Solicitamos a la convocante ampliar la presentación mínima del frasco gotero del medicamento Domperidona + Simeticona gotas, a 30ml. como mínimo debido a que la presentación indicada (40ml como mínimo) restringe considerablemente la participación de otros oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada.

22/10/25 12:43 3/7



Consulta 12 - item 92

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante considerar la aceptación de todas las insulinas humanas de acción ultra rápida, incluyendo lispro, además de la mencionada aspartiga, ya que ambas cumplen con el mismo perfil farmacológico y terapéutico, siendo intercambiables según guías clínicas internacionales.

La restricción exclusiva a la insulina aspartiga limita la participación de oferentes sin un fundamento técnico que lo justifique, afectando los principios de igualdad, equidad, libre competencia y transparencia, establecidos en la Ley N° 7021/2022.

En este sentido, solicitamos la eliminación de la especificación restrictiva y que se permita la oferta de cualquier insulina humana de acción ultra rápida, garantizando así una mayor concurrencia y mejores condiciones para la convovante.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada

Consulta 13 - codigo QR

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

se solicita amablemente a la convocante aclarar si considera como validad, la impresion de codigo QR en el embase primario, segun resolucion de dinavisa.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se aclara que le considera valido la impresión de la impresión de código QR en el envase primario, toda vez que la lectura del código pueda ser realizada.

Consulta 14 - embalaje de productos importados

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

se solicita a convocante aclarar si aceptara la entrega de productos en cajas, considerando que los productos importados no pueden ser francionados, mas aun los productos que cuenta con sello de seguridad por normas de GMP.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la la necesidad existente del HCPRC es la de contar con presentaciones hospitalarias.

Consulta 15 - ITEM 26 - CETIRIZINA COMPRIMIDO

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante ampliar la presentación solicitada con el objeto de dar participación a la mayor cantidad de oferentes. se sugiere solicitar comprimidos/capsulas.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de forma farmacéutica por ítem.

22/10/25 12:43 4/7



Consulta 16 - Certificado de Buenas Prácticas

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Copia del certificado de Buenas Prácticas de Fabricación y Control y Buenas Prácticas de Almacenamiento y Distribución, según corresponda, del fabricante nacional, importador, fraccionador, almacenador, distribuidor y comercializador, según corresponda, expedida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria, vigente durante la ejecución del contrato. En caso que el documento se encuentre vencido solicitamos a la convocante pueda aceptar la constancia emitida por la DINAVISA de que se encuentra en trámite

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, la documentación es solicitada conforme a las reglamentaciones nacionales vigentes.

Consulta 17 - FIRMA

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Se consulta amablemente a la convocante si los documentos que van adjuntos a la oferta debe ir firmado manualmente y escaneado o debe ir con la firma digital directamente, aparte de la garantia de mantenimiento de oferta, teniendo en cuenta que la convocante es debe exigir uno de los dos formatos de firma.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al Potencial Oferente remitirse a la Resolución de la DNCP 230/25 y Guía Ofertas Electrónicas Ley N° 7021/2022 - Res. 232/2025.

Consulta 18 - EETT ITEM 11- AMOXICILINA + SULBACTAM INYECTABLE

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante admitir el producto con o sin solvente, considerando que ambas presentaciones se encuentran disponibles en el mercado local.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada

Consulta 19 - EETT ITEM 49- DEXMEDETOMIDINA INYECTABLE

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante modificar la presentación requerida a frasco ampolla de 2 MI/Ampolla de 2 mL, teniendo en cuenta que ambas opciones se encuentran disponibles en el mercado local y que esta modificación no afecta la calidad, eficacia ni seguridad del producto.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada.

22/10/25 12:43 5/7



Consulta 20 - EETT ITEM 53- DICLOFENAC SODICO INYECTABLE

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante aclarar si la vía de administración del ítem 53 puede ser IM o IV o debe de tener ambas vías de administración?

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada con ambas vías de administración IM/IV.

Consulta 21 - EETT ITEM 62- ENALAPRILATO (ENALAPRIL) INYECTABLE

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante modificar la presentación requerida a frasco ampolla de 2 MI/Ampolla de 2 mL, considerando que ambas presentaciones se encuentran disponibles en el mercado local.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada.

Consulta 22 - EETT ITEM 65- ERTAPENEM INYECTABLE

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante aceptar la presentación en frasco con polvo estéril para solución inyectable o polvo liofilizado para solución, dado que esta modificación no afecta la calidad, eficacia ni seguridad del producto.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada.

Consulta 23 - EETT ITEM 86- IBUPROFENO CÁPSULA

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante admitir indistintamente ofertas en cápsulas o comprimidos, a fin de permitir una mayor participación de oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de forma farmacéutica por ítem.

Consulta 24 - EETT ITEM 132- PREGABALINA CÁPSULA

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante que la presentación de entrega sea modificada a 10 comprimidos como mínimo, dado que esta modificación no afecta la calidad, eficacia ni seguridad del producto.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada.

22/10/25 12:43 6/7



Consulta 25 - EETT ITEM 144- TIGECICLINA POLVO PARA INYECTABLE

Consulta Fecha de Consulta 03-10-2025

Solicitamos a la convocante aceptar la presentación en frasco con polvo estéril para solución inyectable o polvo liofilizado para solución, considerando que esta modificación no afecta la calidad, eficacia ni seguridad del producto.

Respuesta Fecha de Respuesta 06-10-2025

Se solicita al potencial oferente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, atendiendo que la DNCP solo permite un tipo de presentación por ítem y la necesidad existente del HCPRC es la de contar con la presentación solicitada.

22/10/25 12:43 7/7